
SPRÁVA O ÚČASTI VEREJNOSTI NA TVORBE PRÁVNYCH PREDPISOV 

Verejnosť bola o príprave návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 153/2013 Z. z. o 

národnom zdravotníckom informačnom systéme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, informovaná 

prostredníctvom zverejnenej predbežnej informácie v informačnom systéme verejnej správy 

Slov-Lex (PI/2025/102).Predbežná informácia bude zverejnená od 29. apríla 2025 do 02. mája 

2025 pričom v zmysle pravidiel Jednotnej metodiky je považovaná za formu konzultácií s 

podnikateľskými subjektami. 

Verejnosť má možnosť zasielať návrhy a podnety k príprave návrhu zákona, ako aj podávať 

pripomienky.  

K predbežnej informácii v rámci procesu pripomienkovania predbežnej informácie v 

informačnom systéme verejnej správy Slov-Lex zo strany verejnosti bolo predložené 1  

vyjadrenie od Platformy rodín (Platforma rodín detí so zdravotným znevýhodnením).  

Pripomienka sa týka elektronickej zdravotnej knižky a zdravotných záznamov, no v kontexte 

prístupu oprávnených osôb k týmto informáciám a možnosti prepojenia s ďalšími sektormi 

verejnej správy (napr. ÚPSVR, MPSVR SR, MŠVVM SR), kde sa údaje o zdravotnom stave 

využívajú na rozhodovanie a ďalšiu podporu formou stimulácie a terapeutických služieb. 

Predmetné tretie strany majú procesy rozhodovania na ďalšiu podporu formou stimulácie a 

terapeutických služieb zadefinované vo vlastných kompetenčných právnych predpisoch, ktoré 

pri tvorbe a zmene zákona č. 153/2013 Z. z. plne akceptujeme. Pripomienka požaduje tiež  pri 

zavádzaní nových elektronických zdravotných záznamov dôraz na výber konkrétneho 

vhodného odborného nástroja (klasifikačného systému napr. ICF, MKCH11 alebo iného 

referenčného rámca). V relevantných elektronických zdravotných záznamoch, v ich obsahu (v 

prílohe č. 2) je definovaný aj údaj kód choroby podľa MKCH10 s jej bližšou špecifikáciou, čím 

je pripomienka splnená.  

 


